Woodstation Elementary
Fall Survey Results
August 23, 2023-September 1, 2023

1. The parent workshops that | am most interested in attending are:

216 responses

171 (79.2%)

In-person or virtual meetings wi...
124 (57.4%)
115 (63.2%)

In-person or virtual meetings th...

Receiving math and reading da...
Understanding the MAP test, G...

Helping my child transition to m...

37 (17.1%)

Helping my child transition to Ki... 25 (11.6%)

57 (26.4%)
62 (28.7%)

How to help my child with math
How to help my child with reading
30 (13.9%)
29 (13.4%)
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How to use Parent Portal

Coffee with the Principal

2. Pamphlets on the following topics are available electronically and some as paper copies. Please
check the topics that interest you and we will send home information.

212 responses

ADHD and ADD 47 (22.2%)
Grandparents Raising Grand... 9 (4.2%)
Helping Child with Behavior 47 (22.2%)
Parents and the School 30 (14.2%)
Parenting 15 (7.1%)
Internet and Computers 11 (5.2%)
Helping Child with Reading 62 (29.2%)
Helping Child with Math 44 (20.8%)
Meeting my Child's Emotion... 52 (24.5%)
Study Skills 36 (17%)
Make and Take Puzzles and... 42 (19.8%)
Helping Child with Homework 34 (16%)
Testing and Monitoring Child... 36 (17%)
Curriculum and Home Instru... 19 (9%)
None of the above 69 (32.5%)
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3. Itis easiest for me to attend parent workshops, events, and conferences that occur:
217 responses

During school hours (8:00 a.m. -
2:00 p.m.)

After school hours (3:00 p.m. -

0,
5:00 ) 91 (41.9%)

Evenings (6:00 p.m. —7:30 p.m.) 93 (42.9%)

| would prefer virtual or online

. 73 (33.6%)
meetings
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4. | would like to receive more information about:
211 responses
GED classesfi—2 (0.9%)
Parenting classes 6 (2.8%)

Adult literacy/reading classes|—0 (0%)

Catoosa County Health

5(2.4%
Department ( b)

Catoosa County Library

None of the above 173 (82%)
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5. The best way for the school to communicate with me is with...

217 responses

Flyers

Email

School sign

Text alerts or Remind texts
Class Dojo

Newsletters

School website

109 (50.2%)

187 (86.2%)

171 (78.8%)
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6A. Parent information is provided to me in a language | can understand.

217 responses

True

False

215 (99.1%)

L2 (0.9%)
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